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TISKOVÁ ZPRÁVA

Pomozte nám s Tescem 
v rámci projektu „Vy rozhodujete, my pomáháme“

V Novém Strašecí dne 20. 1. 2020 - V hypermarketu Tesco v Rakovníku můžete od 20. ledna do 16. února 2020 hlasovat pro projekt Nadačního fondu Umění doprovázet Podpora pečujícím rodinám na Rakovnicku – rozšíření půjčovny kompenzačních pomůcek. Při každém vašem nákupu obdržíte žeton, jehož vhozením do hlasovacího zařízení u pokladny tento projekt podpoříte. 

Nadační fond Umění doprovázet provozuje v Novém Strašecí půjčovnu kompenzačních pomůcek od roku 2018. Nabízí zde řadu pomůcek, které zkvalitňují péči o těžce nemocného člověka v domácím prostředí. Jedná se např. o lineární dávkovače léků, kyslíkové koncentrátory, polohovací postele, antidekubitní matrace, toaletní vozíky, invalidní vozíky, chodítka apod. „V loňském roce se zájem o pomůcky prudce zvýšil, což nás samozřejmě nejen velice těší, ale také utvrzuje v tom, že podobná služba na Rakovnicku zcela chyběla,“ říká Hana Haráková, zakladatelka a předsedkyně správní rady nadačního fondu. „Snažíme se pečujícím rodinám jejich těžkou situaci usnadnit a pomůcky půjčujeme pouze za minimální poplatek, aby byly dostupné všem potřebným. V průběhu dvou let se nám již podařilo půjčovnu vybavit základními přístroji a zdravotnickými pomůckami. Se vzrůstajícím zájmem klientů však začíná být jejich počet nedostačující a ne vždy můžeme žadatelům ihned vyhovět, což nás samozřejmě pokaždé velice mrzí,“ popisuje situaci zakladatelka fondu. „Snažíme se proto neustále získávat finanční prostředky na nákup dalších pomůcek, abychom mohli uspokojit co nejvíce žadatelů. Proto jsme se přihlásili i do 7. kola programu „Vy rozhodujete, my pomáháme“ Nadačního fondu Tesco a těší nás, že náš projekt byl vybrán mezi 3 nejlepší projekty v našem regionu, pro který mohou zákazníci rakovnického Tesca hlasovat. Svým hlasem nám umožníte dovybavit půjčovnu o jeden invalidní vozík, 2 toaletní a sprchovací vozíky a tři chodítka,“ uzavírá Hana Haráková. 
Poradenské služby týkající se obsluhy pomůcky poskytuje nadační fond zcela zdarma, za její zapůjčení je účtován minimální poplatek, který pokrývá režijní náklady na pomůcku. Při zapůjčení je nutné složit zálohu, která je po vrácení nepoškozené a udržované pomůcky vyplacena zpět. Pronájem pomůcky je možné si domluvit pouze telefonicky, a to na čísle 605 071 663. Aktuální přehled pomůcek a ceník půjčovného naleznete na webových stránkách fondu www.umenidoprovazet.cz. 
Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům téměř 5 milionů korun. Fond získává finanční prostředky jak pro již fungující hospice, tak pro ty nově vznikající a od roku 2011 podporuje také domácí hospicovou péči, která umožňuje nemocnému prožít poslední dny svého života v domácím prostředí, mezi svými nejbližšími. Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců podporuje nadační fond také projekty zaměřené na vzdělávání odborného personálu v oblasti hospicové a paliativní péče a projekty přispívající ke zlepšení informovanosti veřejnosti o těchto zařízeních. Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců, v roce 2012 získal jako jeden z prvních nadačních fondů v ČR „Známku kvality“ udělenou Fórem dárců. Od roku 2013 provozuje na telefonním čísle 604 414 346 též poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké, která působí pro celou Českou republiku a poskytuje kvalitní informace důležité pro řešení situace, v níž se těžce nemocní nebo jejich blízcí ocitli. 
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