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TISKOVÁ ZPRÁVA
Domácí hospic Athelas získal potřebné finance na nákup dalšího koncentrátoru kyslíku
Písek, 25. 2. 2016 – Finanční dar ve výši 25 tisíc korun předají zástupci Nadačního fondu Umění doprovázet ve čtvrtek 25. února 2016 Domácímu hospici Athelas. Ten z daru zakoupí koncentrátor kyslíku, který slouží zejména pacientům s dýchacími potížemi. 
Domácí hospic Athelas je církevní nezisková organizace, která vznikla v Písku v prosinci roku 2014 jako samostatný subjekt - středisko Diakonie a misie Církve československé husitské. Poskytuje komfortní péči umírajícím pacientům z Písku a jeho okolí, kteří se nachází v pokročilé nebo konečné fázi onemocnění a přejí si prožít poslední etapu svého života doma, v kruhu své rodiny a přátel (více na www.hospic-pisek.cz).

 „K tomu, abychom mohli poskytovat kvalitní domácí hospicovou péči, potřebujeme nutně přístroje, které pomáhají odstranit nejen bolest, ale také další nepříjemné symptomy závěrečných stadií těžkých onemocnění,“ říká Mgr. Milada Štojdlová, předsedkyně střediskové rady. „Vzhledem k tomu, že jsme organizace nová, máme jen omezené možnosti v získávání financí. A jako většina poskytovatelů domácí hospicové péče nemáme dosud ani my smlouvy se zdravotními pojišťovnami, takže nemůžeme využít prostředky veřejného zdravotního pojištění,“ vysvětluje Mgr. Štojdlová. „Za dar NF Umění doprovázet jsme proto velice vděčni, neboť díky této pomoci můžeme zakoupit a doplnit vybavení hospice o další koncentrátor kyslíku, který umožňuje pacientům trpícím dušností zůstat doma ve svém prostředí až do konce života,“ doplňuje. 
Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům více jak 3,5 milionu korun. „Snažíme se získávat finanční prostředky jak pro již fungující hospice, tak pro ty nově vznikající a od roku 2011 jsme naši pomoc rozšířili i na domácí hospicovou péči, která umožňuje těžce nemocnému člověku prožít poslední dny svého života v domácím prostředí, mezi svými nejbližšími,“ říká zakladatelka fondu Hana Haráková. 
Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců podporuje Nadační fond Umění doprovázet (www.umenidoprovazet.cz) také projekty zaměřené na vzdělávání odborného personálu v oblasti hospicové a paliativní péče a projekty přispívající ke zlepšení informovanosti veřejnosti o těchto zařízeních. Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců, v roce 2012 získal jako jeden z prvních nadačních fondů v ČR „Známku kvality“ udělenou Fórem dárců, kterou v loňském roce opět obhájil. Od roku 2013 provozuje na telefonním čísle 604 414 346 též poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké.
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