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TISKOVÁ ZPRÁVA
Hospic z daru rozšíří půjčovnu kompenzačních pomůcek               o elektrickou polohovací postel
Domácí hospic Jordán, o.p.s. v Táboře získal potřebné finance na zakoupení elektrické polohovací postele pro těžce nemocné pacienty v domácí péči. Dar ve výši 16 tisíc korun obdržel od Nadačního fondu Umění doprovázet, který pomáhá českým hospicům již deset let.
„Pro naše pracoviště je, kromě poskytování hospicové péče, také velmi důležitou fakultativní službou půjčovna kompenzační pomůcek,“ říká ředitelka hospice Marie Sovadinová. „Mezi nejžádanější pomůcku patří polohovací postele, u nichž stále poptávka převyšuje nabídku. Rádi bychom proto rozšířili nabídku naší půjčovny o elektrickou polohovací postel se speciálním systémem skládání, které šetří místo při transportu i při skladování, a kterou můžeme do konce srpna zakoupit za akční cenu 16 000 Kč. Jsme tudíž velice rádi, že díky pomoci Nadačního fondu Umění doprovázet můžeme této mimořádné nabídky využít a postel zakoupit,“ dodává ředitelka.
Domácí hospic Jordán, o.p.s. poskytuje domácí hospicovou péči na Táborsku od roku 2010. V průběhu svého fungování poskytl své komplexní služby mnoha nevyléčitelně nemocným pacientům (většinou s onkologickým onemocněním) a jejich rodinám (bližší informace na www.hospicjordan.cz).

Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům téměř 3,7 milionu korun. „Snažíme se získávat finanční prostředky jak pro již fungující hospice, tak pro ty nově vznikající a od roku 2011 jsme naši pomoc rozšířili i na domácí hospicovou péči, která umožňuje nemocnému prožít poslední dny svého života v domácím prostředí, mezi svými nejbližšími,“ říká zakladatelka fondu Hana Haráková. 
Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců podporuje Nadační fond Umění doprovázet (www.umenidoprovazet.cz) také projekty zaměřené na vzdělávání odborného personálu v oblasti hospicové a paliativní péče a projekty přispívající ke zlepšení informovanosti veřejnosti o těchto zařízeních. Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců, v roce 2012 získal jako jeden z prvních nadačních fondů v ČR „Známku kvality“ udělenou Fórem dárců, kterou v roce 2014 obhájil na další dva roky. Od roku 2013 provozuje na telefonním čísle 604 414 346 též poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké.
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