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TISKOVÁ ZPRÁVA

Díky daru obmění hospic vysloužilá polohovací lůžka 
V Rajhradě 15. 5. 2017 – Finanční dar ve výši 80 tisíc korun předají v pondělí 15. května 2017 zástupci Nadačního fondu Umění doprovázet Domu léčby bolesti s hospicem sv. Josefa v Rajhradě. Ten z daru zakoupí dvě nová polohovací lůžka pro pacienty hospice. 
Jedním z projektů Nadačního fondu Umění doprovázet je i projekt Přístroje a zdravotnické pomůcky. „Tímto projektem pomáháme hospicům získávat finanční prostředky na nákup přístrojů a zdravotnických pomůcek, které velkou měrou pomáhají nejen zlepšit kvalitu života pacientů v jeho závěrečné fázi, ale také velmi usnadňují práci ošetřujícího personálu“, říká Hana Haráková, zakladatelka a předsedkyně správní rady nadačního fondu. „Jedná se např. o antidekubitní matrace, lineární dávkovače léků, oxygenátory, odsávačky, toaletní vozíky, pojízdná polohovací křesla či výše uvedená automatická polohovací lůžka, která velkou měrou pomáhají zajistit lepší komfort těžce nemocného pacienta,“ dodává zakladatelka fondu. 
Dům léčby bolesti s hospicem sv. Josefa v Rajhradě byl založen v roce 1999 a od té doby se stal zdravotnickým zařízením, které je na soudobé špičce kvality poskytované paliativní péče v ČR. Od zahájení provozu v něm s láskou a profesionálním přístupem pečovali o více než 7 tisíc pacientů (více na www.rajhrad.charita.cz). „Po tolika letech fungování hospice však došlo ke značnému opotřebení mnoha zdravotnických pomůcek, které jsme postupně nuceni obnovit,“ říká Mgr. Jiřina Večeřová, ředitelka Oblastní charity Rajhrad. „Jedná se zejména o polohovací lůžka, kterých jsme již obnovili 13 a nyní, díky daru Nadačního fondu Umění doprovázet, můžeme pro naše klienty pořídit další dvě,“ doplňuje paní ředitelka. 
Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům téměř 4 miliony korun. „Snažíme se získávat finanční prostředky jak pro již fungující hospice, tak pro ty nově vznikající a od roku 2011 jsme naši pomoc rozšířili i na domácí hospicovou péči, která umožňuje nemocnému prožít poslední dny svého života v domácím prostředí, mezi svými nejbližšími,“ říká zakladatelka fondu Hana Haráková. 
Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců podporuje nadační fond (www.umenidoprovazet.cz) také projekty zaměřené na vzdělávání odborného personálu v oblasti hospicové a paliativní péče a projekty přispívající ke zlepšení informovanosti veřejnosti o těchto zařízeních. Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců, v roce 2012 získal jako jeden z prvních nadačních fondů v ČR „Známku kvality“ udělenou Fórem dárců, kterou v roce 2016 opět obhájil na další dva roky. Od roku 2013 provozuje na telefonním čísle 604 414 346 též poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké.
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