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TISKOVÁ ZPRÁVA

Hospic z daru zakoupí potřebné pomůcky do půjčovny
Cheb 20. 11. 2018 – Finanční dar ve výši 30 tisíc korun na nákup zdravotních a kompenzačních pomůcek získal pro těžce nemocné pacienty Hospic Sv. Jiří, o.p.s. v Chebu. Peníze obdržel od Nadačního fondu Umění doprovázet, který pomáhá českým hospicům již třináctým rokem. 

„K tomu, aby klienti mohli zůstat doma a měli veškerý potřebný komfort, je nutné mít kvalitní zdravotní a kompenzační pomůcky, které hospic svým klientům půjčuje zdarma,“ říká ředitelka hospice Alena Votavová. „A protože v péči hospice jsou lidé v terminálním stadiu nemoci, nemůžeme u jednotlivých klientů čekat na schválení pomůcek od pojišťoven. Je proto velmi důležité mít dobře vybavenou půjčovnu, aby klient měl pomůcku k dispozici ihned, jakmile ji potřebuje“, doplňuje ředitelka. „V současné době bychom do půjčovny rádi zakoupili např. elektrické polohovací lůžko, antidekubitní matraci, chodítko, hrazdu k posteli nebo stolek k lůžku. Za dar Nadačního fondu Umění doprovázet jsme proto velice vděčni, neboť nám umožní všechny tyto pomůcky zakoupit“, dodává.

Mobilní Hospic Sv. Jiří nabízí zdravotní, psychickou, sociální a duchovní péči i podporu umírajícím a jejich rodinám na Chebsku od února 2014. Od ledna 2016 poskytuje služby mobilní hospicové péče také v Tachově a jeho okolí (více na www.hospiccheb.cz).
Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům téměř 4,5 milionu korun. „Snažíme se získávat finanční prostředky jak pro již fungující hospice, tak pro ty nově vznikající a od roku 2011 jsme naši pomoc rozšířili i na domácí hospicovou péči, která umožňuje nemocnému prožít poslední dny svého života v domácím prostředí, mezi svými nejbližšími,“ říká zakladatelka fondu Hana Haráková. 
Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců podporuje Nadační fond Umění doprovázet také projekty zaměřené na vzdělávání odborného personálu v oblasti hospicové a paliativní péče a projekty přispívající ke zlepšení informovanosti veřejnosti o těchto zařízeních (více na www.umenidoprovazet.cz). Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců, v roce 2012 získal jako jeden z prvních nadačních fondů v ČR „Známku kvality“ udělenou Fórem dárců. Od roku 2013 provozuje na telefonním čísle 604 414 346 též poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké. Od začátku letošního roku otevřel pro pečující rodiny také půjčovnu kompenzačních pomůcek.
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