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TISKOVÁ ZPRÁVA
Díky daru zakoupí hospic další dvě polohovací lůžka
Liberec 27. května 2021 – Finanční dar ve výši 40 tisíc korun předají ve čtvrtek 27. května 2021 zástupci Nadačního fondu Umění doprovázet Hospici sv. Zdislavy v Liberci. Ten z daru zakoupí dvě polohovací lůžka do půjčovny kompenzačních pomůcek, která při hospici funguje. Celková částka, kterou nadační fond Hospic sv. Zdislavy podpořil, činí téměř 403 tisíc korun. 
Hospic sv. Zdislavy, o.p.s. poskytuje své služby v Libereckém kraji již od roku 2009. Jeho hlavním cílem je přispět ke zlepšení péče o umírající a jejich blízké na Liberecku a Jablonecku. Od ledna 2016 poskytuje nejen domácí hospicovou péči, ale provozuje i lůžkový hospic s 28 pokoji pro klienty. Během svého fungování poskytl své komplexní služby již mnoha nevyléčitelně nemocným pacientům (většinou s onkologickým onemocněním) a jejich rodinám (www.hospiczdislavy.cz). 
„V souvislosti se situací kolem pandemie COVID-19 se v loňském roce nejen zvýšil počet lidí, kteří využívají domácí péči, ale došlo i k navýšení výpůjček kompenzačních pomůcek,“ říká ředitelka hospice Ing. Taťána Janoušková. „Mezi nejdůležitější a stále nejčastěji používané pomůcky patří polohovací elektrické postele, bez nichž se dá péče o ležícího člena rodiny těžko zvládnout, neboť zásadním způsobem ulehčují manipulaci s ležící osobou a také snižují možnost vzniku proleženin,“ vysvětluje paní ředitelka. „Díky pomoci Nadačního fondu Umění doprovázet jsme již v minulých letech mohli naši půjčovnu rozšířit o několik nových lůžek a jsem moc ráda, že z dnešního daru můžeme zakoupit další dvě,“ dodává.
Finance na nákup polohovacích lůžek věnuje Nadační fond Umění doprovázet ze svého projektu Přístroje a zdravotnické pomůcky. "Tímto projektem pomáháme hospicům získávat finanční prostředky na nákup přístrojů a zdravotnických pomůcek, které velkou měrou pomáhají nejen zlepšit kvalitu života pacientů v jeho závěrečné fázi, ale také velmi usnadňují práci ošetřujícího personálu," říká Hana Haráková, zakladatelka a předsedkyně správní rady nadačního fondu s tím, že se jedná například o antidekubitní matrace, lineární dávkovače léků, kyslíkové koncentrátory, toaletní vozíky či výše uvedená automatická polohovací lůžka, která patří k nejdůležitějším pomůckám v péči o těžce nemocné klienty.
Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům téměř 5,3 miliony korun. Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců podporuje fond také projekty zaměřené na vzdělávání odborného personálu v oblasti hospicové a paliativní péče a projekty přispívající ke zlepšení informovanosti veřejnosti o těchto zařízeních (více na (www.umenidoprovazet.cz).  Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců, v roce 2012 získal jako jeden z prvních nadačních fondů v ČR „Známku kvality“ udělenou Fórem dárců. Od roku 2013 provozuje na telefonním čísle 604 414 346 též poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké, která působí pro celou republiku a poskytuje snadno dostupnými metodami kvalitní informace důležité pro řešení situace, v níž se těžce nemocní nebo jejich blízcí ocitli. Začátkem roku 2018 otevřel fond pro pečující rodiny také půjčovnu kompenzačních pomůcek.
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