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TISKOVÁ ZPRÁVA
Hospic svatého Lazara zakoupí z daru polohovací lůžko s matrací
Plzeň 24. června 2021 – Finanční dar ve výši 23 tisíc korun předají ve čtvrtek 24. června 2021 zástupci Nadačního fondu Umění doprovázet Hospici svatého Lazara v Plzni. Ten z daru zakoupí polohovací lůžko do půjčovny kompenzačních pomůcek, která při hospici funguje. 
Hospic svatého Lazara v Plzni (www.hsl.cz) poskytuje své služby nevyléčitelně nemocným pacientům (převážně s onkologickým onemocněním) již od roku 1998. Podporuje také rodinné příslušníky, kteří procházejí nelehkým obdobím doprovázení a loučení se s milovaným člověkem. Náročnou situaci rodinám usnadňuje také skrze půjčovnu kompenzačních pomůcek. „V současné době bychom do této půjčovny potřebovali pořídit dvě elektricky polohovatelná skládací lůžka,“ říká ředitelka hospice Jiřina Helíšková. „Tato lůžka jsou velkou pomocí rodinám našich pacientů, bez nichž se dá péče o ležícího člena rodiny těžko zvládnout, neboť zásadním způsobem ulehčují manipulaci s ležící osobou a také snižují možnost vzniku proleženin,“ vysvětluje paní ředitelka. „Díky finanční pomoci Nadačního fondu Umění doprovázet můžeme nyní jedno lůžko zakoupit, za což jsme moc rádi,“ dodává.

Finance na nákup polohovacího lůžka věnuje Nadační fond Umění doprovázet ze svého projektu Přístroje a zdravotnické pomůcky. "Tímto projektem pomáháme hospicům získávat finanční prostředky na nákup přístrojů a zdravotnických pomůcek, které velkou měrou pomáhají nejen zlepšit kvalitu života pacientů v jeho závěrečné fázi, ale také velmi usnadňují práci ošetřujícího personálu," říká Hana Haráková, zakladatelka a předsedkyně správní rady nadačního fondu s tím, že se jedná například o antidekubitní matrace, lineární dávkovače léků, kyslíkové koncentrátory, toaletní vozíky či výše uvedená automatická polohovací lůžka, která patří k nejdůležitějším pomůckám v péči o těžce nemocné klienty.
Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům více než 5,3 miliony korun. Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců podporuje fond také projekty zaměřené na vzdělávání odborného personálu v oblasti hospicové a paliativní péče a projekty přispívající ke zlepšení informovanosti veřejnosti o těchto zařízeních (více na (www.umenidoprovazet.cz).  Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců, v roce 2012 získal jako jeden z prvních nadačních fondů v ČR „Známku kvality“ udělenou Fórem dárců. Od roku 2013 provozuje na telefonním čísle 604 414 346 též poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké, která působí pro celou republiku a poskytuje snadno dostupnými metodami kvalitní informace důležité pro řešení situace, v níž se těžce nemocní nebo jejich blízcí ocitli. Začátkem roku 2018 otevřel fond pro pečující rodiny také půjčovnu kompenzačních pomůcek.
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