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TISKOVÁ ZPRÁVA

Domácí hospic Sdílení v Telči získal finanční dar 
na nákup silnějšího oxygenátoru 

V Telči dne 10. srpna 2021 – Domácí hospic Sdílení v Telči získal finanční prostředky na nákup oxygenátoru s výstupem kyslíku až 10 litrů za minutu, který pomáhá zejména těžce nemocným pacientům s dýchacími potížemi. Dar obdržel od Nadačního fondu Umění doprovázet, který již 15 let patří mezi významné podporovatele českých hospiců. 
„V posledních letech výrazně narůstá počet klientů naší mobilní hospicové péče, což ale znamená i nutnost postupného rozšiřování vybavenosti služby, zejména pak nákup dalších zdravotnických přístrojů,“ říká zástupkyně ředitelky domácího hospice Jana Bělíková. „Z daru Nadačního fondu Umění doprovázet bychom rádi pořídili oxygenátor s výstupem až 10 litrů za minutu. Naše stávající koncentrátory mají poloviční výstup, který je pro většinu pacientů dostačující. V tomto roce jsme se ale setkali s pacientem, kterého jsme nemohli převzít z nemocnice do domácí péče, protože jsme neměli a dosud nemáme koncentrátor s větším průtokem,“ vysvětluje paní Bělíková. „Pro všechny v týmu to byla velmi smutná situace, které bychom již nechtěli znovu čelit. Díky novému přístroji umožníme i těmto pacientům zůstat do konce svých dnů doma se svými blízkými,“ dodává.
Jedním z projektů Nadačního fondu Umění doprovázet je projekt Přístroje a zdravotnické pomůcky. „Tímto projektem pomáháme hospicům získávat přístroje a zdravotnické pomůcky, které velkou měrou pomáhají odstranit nejen bolest, ale i další symptomy závěrečných stadií těžkých onemocnění", říká Hana Haráková, zakladatelka a předsedkyně správní rady nadačního fondu. „Snažíme se získávat finanční prostředky jak pro již fungující hospice, tak pro ty nově vznikající a od roku 2011 jsme svoji pomoc rozšířili i na domácí hospicovou péči, která umožňuje nemocnému prožít poslední dny svého života v domácím prostředí, mezi svými nejbližšími“, dodává zakladatelka fondu. 

Domácí hospic Sdílení v Telči je obecně prospěšná společnost, která vznikla v roce 2007. Poskytuje komfortní péči umírajícím pacientům z Telče a blízkého okolí, kteří se nachází v pokročilé nebo konečné fázi onemocnění a přejí si prožít poslední etapu svého života doma, v kruhu své rodiny a přátel (více na www.sdileni-telc.cz).

Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům téměř 5,4 miliony korun. Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců podporuje Nadační fond Umění doprovázet (www.umenidoprovazet.cz) také projekty zaměřené na vzdělávání odborného personálu v oblasti hospicové a paliativní péče a projekty přispívající ke zlepšení informovanosti veřejnosti o těchto zařízeních. Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců, v roce 2012 získal jako jeden z prvních nadačních fondů v ČR „Známku kvality“ udělenou Fórem dárců. Od roku 2013 provozuje na telefonním čísle 604 414 346 poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké. Začátkem roku 2018 otevřel fond pro pečující rodiny také půjčovnu kompenzačních pomůcek.
Kontakt: Hana Haráková, předsedkyně SR NF UD, tel.: +420 739 227 306
e:mail: info@umenidoprovazet.cz
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