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TISKOVÁ ZPRÁVA

Dar pomůže hospici zakoupit elektrické polohovatelné lůžko
Čerčany 19. 10. 2021 – Finanční dar ve výši 50 tisíc korun předají v úterý 19. října 2021 zástupci Nadačního fondu Umění doprovázet Hospici Dobrého Pastýře v Čerčanech, který jej použije na nákup elektrického polohovatelného lůžka. Celková částka, kterou nadační fond tomuto hospici poskytl, činí téměř 390 tisíc korun.  
„Poskytnutý dar od Nadačního fondu Umění doprovázet využijeme na spolufinancování nákupu dvou elektrických polohovatelných lůžek včetně antidekubitních matrací, které budou sloužit pacientům našeho hospice“ říká PharmDr. Monika Horníková, MHA, ředitelka hospice. „V roce 2018 jsme provedli poslední velkou obnovu, ale ještě stále máme na části pokojů původní lůžka, která po 13 letech již dosluhují. Navíc se jedná o ošetřovatelská lůžka bez možnosti náklonu. Nová lůžka jsou navržena pro maximální pohodlí našich pacientů, kterému napomáhají i speciální antidekubitní matrace, jež zajišťují pacientům optimální péči a pohodlí,“ vysvětluje ředitelka. 
Hospic Dobrého Pastýře v Čerčanech je nestátní zdravotnické zařízení, které slouží nevyléčitelně nemocným pacientům (většinou s onkologickým onemocněním) a jejich rodinám již od roku 2008. Každoročně doprovodí přibližně 300 pacientů na jejich poslední cestě (více na www.hospic-cercany.cz). 

Finance na nákup polohovatelného lůžka věnuje Nadační fond Umění doprovázet ze svého projektu Přístroje a zdravotnické pomůcky. "Tímto projektem pomáháme hospicům získávat finanční prostředky na nákup přístrojů a zdravotnických pomůcek, které velkou měrou pomáhají nejen zlepšit kvalitu života pacientů v jeho závěrečné fázi, ale také velmi usnadňují práci ošetřujícího personálu," říká Hana Haráková, zakladatelka a předsedkyně správní rady nadačního fondu s tím, že se jedná například o antidekubitní matrace, lineární dávkovače léků, kyslíkové koncentrátory, toaletní vozíky či výše uvedené elektrické polohovatelné lůžko, které patří k nejdůležitějším pomůckám v péči o těžce nemocné klienty.
Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům téměř 5,5 milionů korun. Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců provozuje fond také poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké a půjčovnu kompenzačních pomůcek (více na www.umenidoprovazet.cz). Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců, v roce 2012 získal jako jeden z prvních nadačních fondů v ČR „Známku kvality“ udělenou Fórem dárců.
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