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TISKOVÁ ZPRÁVA

Domácí hospic Nablízku zakoupí z daru 
dvě antidekubitní matrace
V Lysé nad Labem dne 4. listopadu 2021 – Domácí hospic Nablízku v Lysé nad Labem získal finanční dar ve výši 16 tisíc Kč na nákup dvou antidekubitních matrací pro těžce nemocné pacienty v domácí péči. Dar obdržel od Nadačního fondu Umění doprovázet, který již patnáct let patří mezi významné podporovatele českých hospiců. 
 „S každoročním nárůstem počtu klientů naší mobilní hospicové péče je spojen i zvýšený zájem o bezplatnou zápůjčku zdravotních a kompenzačních pomůcek v rámci námi provozované půjčovny,“ říká Bc. Bohumila Urbanová, ředitelka mobilního hospice. „Pomůcky půjčujeme nejen našim klientům, ale snažíme se uspokojit i poptávky od rodin, které v domácím prostředí pečují o dlouhodobě nemocné rodinné příslušníky,“ dodává ředitelka. „Díky daru Nadačního fondu Umění doprovázet můžeme nyní zakoupit a doplnit vybavení půjčovny o další dvě antidekubitní matrace, které jsou velkým pomocníkem zejména v předcházení dekubitů,“ doplňuje ředitelka.“ 

Domácí hospic Nablízku poskytuje domácí hospicovou péči od roku 2016. Působnost jeho služeb zahrnuje město Lysá nad Labem a jeho okolí v okruhu 30 km (Nymburk, Brandýs nad Labem, Český Brod, Čelákovice, Benátky nad Jizerou, Poděbrady atd.) Za šest let fungování poskytl své komplexní služby již mnoha nevyléčitelně nemocným pacientům a jejich rodinám (více na www.hospic-lysa.cz).

Jedním z projektů NF Umění doprovázet je projekt Přístroje a zdravotnické pomůcky. „Tímto projektem pomáháme hospicům získávat přístroje a zdravotnické pomůcky, které velkou měrou pomáhají odstranit nejen bolest, ale i další symptomy závěrečných stadií těžkých onemocnění", říká Hana Haráková, zakladatelka a předsedkyně správní rady nadačního fondu. „Snažíme se získávat finanční prostředky jak pro již fungující hospice, tak pro ty nově vznikající a od roku 2011 jsme svoji pomoc rozšířili i na domácí hospicovou péči, která umožňuje nemocnému prožít poslední dny svého života v domácím prostředí, mezi svými nejbližšími“, dodává zakladatelka fondu. 

Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům téměř 5,5 milionů korun. Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců provozuje fond také poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké a půjčovnu kompenzačních pomůcek (více na www.umenidoprovazet.cz). Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců, v roce 2012 získal jako jeden z prvních nadačních fondů v ČR „Známku kvality“ udělenou Fórem dárců.
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