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TISKOVÁ ZPRÁVA
Hospic z daru zakoupí speciální antidekubitní matraci
Liberec 13. června 2022 - Finanční dar ve výši 40 tisíc korun předají v pondělí 13. června 2022 zástupci Nadačního fondu Umění doprovázet Hospici sv. Zdislavy v Liberci. Ten z daru zakoupí plně automatizovanou a flexibilní vzduchovou antidekubitní matraci CuroCell A4. Celková částka, kterou nadační fond Hospic sv. Zdislavy podpořil, činí téměř 450 tisíc korun. 
„Díky daru Nadačního fondu Umění doprovázet zakoupíme do našeho lůžkového hospice jednu plně automatizovanou a flexibilní vzduchovou antidekubitní matraci CuroCell A4,“ říká jeho ředitelka Ing. Taťána Janoušková. „Matraci tohoto typu máme v současné chvíli pouze jednu a jsme s ní nadmíru spokojeni. Její jedinečnost spočívá především v jejích funkcích, které jsou nejen preventivní, ale i léčebné. Tyto aktivní matrace pomáhají při jinak zdlouhavé a bolestivé léčbě dekubitů u imobilních pacientů a umožňují nám zachovat vysokou kvalitu paliativní péče v lůžkovém zařízení“, doplňuje ředitelka. Lůžkový hospic má kapacitu 28 lůžek, pro zajištění kvalitní péče by hospic rád zakoupil další tři matrace. 
Hospic sv. Zdislavy, o.p.s. poskytuje své služby v Libereckém kraji již od roku 2009. Jeho hlavním cílem je přispět ke zlepšení péče o umírající a jejich blízké na Liberecku a Jablonecku. Od ledna 2016 poskytuje nejen domácí hospicovou péči, ale provozuje i lůžkový hospic s 28 pokoji pro klienty. Během svého fungování poskytl své komplexní služby již mnoha nevyléčitelně nemocným pacientům (většinou s onkologickým onemocněním) a jejich rodinám (www.hospiczdislavy.cz). 
Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání předal českým hospicům téměř 5,6 milionu korun. „Snažíme se získávat finanční prostředky jak pro již fungující hospice, tak pro ty nově vznikající a od roku 2011 jsme naši pomoc rozšířili i na domácí hospicovou péči, která umožňuje nemocnému prožít poslední dny svého života v domácím prostředí, mezi svými nejbližšími,“ říká zakladatelka fondu a předsedkyně správní rady Hana Haráková. 
Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců provozuje fond také poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké a půjčovnu kompenzačních pomůcek (více na www.umenidoprovazet.cz). Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců, v roce 2012 získal jako jeden z prvních nadačních fondů v ČR „Známku kvality“ udělenou Fórem dárců. 
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