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TISKOVÁ ZPRÁVA

Každý žeton pomáhá – podpořte nás v rámci projektu
 „Vy rozhodujete, my pomáháme“ 
V Novém Strašecí dne 10. 7. 2022 - V hypermarketu Tesco v Rakovníku můžete od 11. července 2022 do 7. srpna 2022 hlasovat pro projekt Nadačního fondu Umění doprovázet „Pomoc pečujícím rodinám na Rakovnicku - dovybavení půjčovny kompenzačních pomůcek“. Při každém vašem nákupu obdržíte žeton, jehož vhozením do hlasovacího zařízení u pokladny tento projekt podpoříte. 
Nadační fond Umění doprovázet provozuje v Novém Strašecí půjčovnu kompenzačních pomůcek již pátým rokem. Nabízí zde řadu přístrojů a pomůcek, které zkvalitňují péči o těžce nemocného člověka v domácím prostředí. Jedná se např. o polohovací postele, antidekubitní matrace, kyslíkové koncentrátory, toaletní a invalidní vozíky, chodítka apod. Pronájem pomůcky je možné si domluvit pouze telefonicky, a to na čísle 605 071 663. 

„V průběhu existence půjčovny se nám potvrzuje, že tato služba na Rakovnicku velmi chyběla,“ říká Hana Haráková, zakladatelka a předsedkyně správní rady nadačního fondu. Půjčovnu se nám podařilo vybavit základními přístroji a zdravotnickými pomůckami, ale se vzrůstajícím zájmem klientů začíná být jejich počet nedostačující, a ne vždy můžeme žadatelům ihned vyhovět,“ popisuje situaci zakladatelka fondu. „Vždy nás to velice mrzí, a proto se neustále snažíme shánět finanční prostředky a doplňovat vybavení půjčovny o další pomůcky, které jsou našimi klienty nejvíce žádané. Z tohoto důvodu jsme se přihlásili i do 11. kola programu „Vy rozhodujete, my pomáháme“ Nadačního fondu Tesco a jsme rádi, že náš projekt byl opět vybrán mezi 3 nejlepší projekty v našem regionu, pro který mohou zákazníci rakovnického Tesca hlasovat. Podpořením našeho projektu nám umožníte rozšířit půjčovnu o další polohovací lůžko s antidekubitní matrací a dvě vysoká chodítka, která nám v nabídce chybí,“ uzavírá a děkuje za případnou podporu. V letošním roce proběhla změna pravidel a grant tak získá pouze vítězný projekt, a to konkrétně 45 tisíc Kč.
Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům téměř 5,6 milionu korun. Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců provozuje fond také poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké a půjčovnu kompenzačních pomůcek (více na www.umenidoprovazet.cz). Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců, v roce 2012 získal jako jeden z prvních nadačních fondů v ČR „Známku kvality“ udělenou Fórem dárců. 
Kontakt: 
Hana Haráková
předsedkyně SR NF UD
tel.: +420 739 227 306
e:mail: info@umenidoprovazet.cz 
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