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TISKOVÁ ZPRÁVA

Domácí hospic Vysočina získal finanční prostředky
 na nákup kyslíkového koncentrátoru 

V Novém Městě na Moravě dne 14. února 2023 – Domácí hospic Vysočina v Novém Městě na Moravě získal finanční prostředky na nový kyslíkový koncentrátor pro těžce nemocné pacienty s dýchacími potížemi. Dar obdržel od Nadačního fondu Umění doprovázet, který již sedmnáctým rokem patří mezi významné podporovatele českých hospiců. Celková částka, kterou nadační fond tomuto hospici poskytl, činí téměř 333 tisíc korun.  
„Zájem o službu domácí hospicové péče každý rok roste. Počet klientů této služby výrazně narostl zejména v loňském roce, kdy jsme poskytli domácí hospicovou péči 121 klientům, což bylo o 60 klientů více než v roce 2021,“ říká ředitelka hospice Ing. Hana Brnická. „Tato situace však s sebou přináší i potřebu významněji rozšířit naše přístrojového vybavení, bez kterého není možné kvalitní paliativní péči v domácím prostředí poskytovat,“ upřesňuje ředitelka. „Jedním z těchto přístrojů, který nejvíce používáme a je pro naši práci nepostradatelný, je i výše zmíněný kyslíkový koncentrátor, jenž pomáhá zlepšovat dýchání našich těžce nemocných pacientů a umožňuje jim zůstat doma až do konce života. Díky daru Nadačního fondu Umění doprovázet můžeme nyní rozšířit vybavení našeho mobilního hospice o další koncentrátor kyslíku, za což jsme moc rádi,“ dodává. 
Domácí hospic Vysočina, o.p.s. poskytuje domácí hospicovou péči ve středisku Nové Město na Moravě již od roku 2005. Od září 2014 funguje v rámci novoměstského střediska také samostatné pracoviště ve Velkém Meziříčí, které zajišťuje domácí hospicovou péči ve východní části okresu Žďár nad Sázavou (více na www.hospicvysocina.cz).

Jedním z projektů NF Umění doprovázet je projekt Přístroje a zdravotnické pomůcky. „Tímto projektem pomáháme hospicům získávat přístroje a zdravotnické pomůcky, které velkou měrou pomáhají odstranit nejen bolest, ale i další symptomy závěrečných stadií těžkých onemocnění", říká Hana Haráková, zakladatelka a předsedkyně správní rady nadačního fondu. „Snažíme se získávat finanční prostředky jak pro již fungující hospice, tak pro ty nově vznikající a od roku 2011 jsme svoji pomoc rozšířili i na domácí hospicovou péči, která umožňuje nemocnému prožít poslední dny svého života v domácím prostředí, mezi svými nejbližšími“, dodává zakladatelka fondu. 
Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům více než 5,7 milionu korun. Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců provozuje fond na telefonním čísle 604 414 346 též poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké, kterou mohou využít lidé z celé České republiky. V roce 2018 otevřel pro pečující rodiny na Rakovnicku půjčovnu kompenzačních pomůcek (více na www.umenidoprovazet.cz). Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců, v roce 2012 získal jako jeden z prvních nadačních fondů v ČR „Známku kvality“ udělenou Fórem dárců. 
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