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TISKOVÁ ZPRÁVA

JizeRun 2023 – III. ročník běhu pro Nadační fond Umění doprovázet
V sobotu 11. listopadu 2023 v 7,00 hodin ráno vybíhá již potřetí v rámci štafetového běhu parta běžců a přátel z obce Káraný, kde se Jizera vlévá do Labe a běží až k jejímu prameni, což je cca 215 km. Na platformě Donio.cz z toho udělali hezký příběh, v rámci kterého zde proběhne sbírka na podporu Nadačního fondu Umění doprovázet, který patří již 17 let mezi významné podporovatele hospiců a paliativní péče v České republice.
„Naším cílem není pouze užít si fajn sportovní víkend, ale také touto aktivitou oslovit co nejvíce lidí a pokusit se vybrat co nejvíce finančních prostředků, které bychom rádi, stejně jako v předchozích letech, věnovali tomuto nadačnímu fondu“, říká spoluorganizátor běhu Jan Pechač.
„Velmi si této aktivity vážíme a mnohokrát děkujeme všem běžcům za jejich čas, úsilí a energii, kterou této akci věnují“, říká zakladatelka a předsedkyně správní rady nadačního fondu Hana Haráková. „V loňském roce se podařilo během víkendu vybrat neuvěřitelných 88 tisíc Kč, které jsme, v rámci našeho projektu Přístroje a zdravotní pomůcky, rozdělili mezi tři hospice – Domácí hospic Nablízku v Lysé nad Labem, Domácí hospic Vysočina v Novém Městě na Moravě a lůžkový Hospic sv. Jana N. Neumanna v Prachaticích“, doplňuje zakladatelka fondu. „Budeme moc rádi, když nás podpoříte a na tomto odkazu http://www.donio.cz/jizerun-beh-pro-hospice, budete během tohoto víkendu spolu s námi fandit, přispívat a také sdílet tento příběh spolu s ostatními,“ vyzývá k podpoře Hana Haráková.
Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům téměř 6 milionu korun. Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců provozuje fond na telefonním čísle 604 414 346 též poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké, která působí pro celou republiku a poskytuje snadno dostupnými metodami kvalitní informace důležité pro řešení situace, v níž se těžce nemocní nebo jejich blízcí ocitli. V roce 2018 otevřel nadační fond pro pečující rodiny na Rakovnicku také půjčovnu kompenzačních pomůcek (více na www.umenidoprovazet.cz). Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců a od roku 2012 též držitelem „Známky kvality“ udělenou Fórem dárců. 
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