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Cenu pro Osobnost nadačního sektoru 2024 obdržela Hana Haráková

Praha, 13. června 2024 – Ve středu, 12. června, proběhlo slavnostní předání Cen Fóra dárců 2024 pro osobnosti filantropie a nadačního sektoru. Cenu pro Osobnost nadačního sektoru za mimořádný přínos v rozvoji hospicové péče v České republice obdržela i Hana Haráková, zakladatelka a předsedkyně Nadačního fondu Umění doprovázet.

Byla jste oceněna jako Osobnost nadačního sektoru. Jaké jsou vaše pocity z tohoto ocenění?
Nejprve to pro mě bylo velké překvapení a pak samozřejmě následovala i velká radost. Radost z toho, že to, co dělám, mělo a má smysl a že existují lidé, kteří si všímají dění ve svém okolí a dovedou ocenit, když někdo dělá něco i pro druhé.

Můžete nám přiblížit, jak jste se dostala k neziskovému sektoru a co vás motivovalo k zapojení do této oblasti?
Do neziskového sektoru jsem přešla v roce 2001, kdy jsem začala pracovat ve Výboru dobré vůle – Nadaci Olgy Havlové, kde jsem se také poprvé dostala blíže k hospicům a jejich problematice, což mě velice zaujalo. Po roční zkušenosti dobrovolníka v Hospici sv. Štěpána v Litoměřicích jsem se rozhodla problematice hospicové péče věnovat naplno. V roce 2006 jsme spolu s manželem založili Nadační fond Umění doprovázet, jehož hlavním posláním je právě podpora českých hospiců a rozvoj paliativní péče v České republice. Od svého založení poskytl tento fond českým hospicům již více než 6 milionu korun. Dnes Nadační fond Umění doprovázet nejen finančně podporuje hospice, ale provozuje i celorepublikově poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké a v Novém Strašecí před několika lety zprovoznil i půjčovnu kompenzačních pomůcek.

Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům více než 6 milionu korun. Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců provozuje fond na telefonním čísle 604 414 346 též poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké, která funguje pro celou republiku a poskytuje snadno dostupnými metodami kvalitní informace důležité pro řešení situace, v níž se těžce nemocní nebo jejich blízcí ocitli. V roce 2018 otevřel fond pro pečující rodiny na Rakovnicku také půjčovnu kompenzačních pomůcek (více na www.umenidoprovazet.cz). Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců, v roce 2012 získal jako jeden z prvních nadačních fondů v ČR „Známku kvality“ udělenou Fórem dárců. 

Kontakt: Hana Haráková, předsedkyně SR NF UD, tel.: +420 739 227 306, e:mail: info@umenidoprovazet.cz
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