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TISKOVÁ ZPRÁVA
Domácí hospic Západ pořídí z daru zdravotnické pomůcky
Tachov, dne 24. července 2025 – Finanční dar ve výši 20 tisíc korun předají ve čtvrtek 24. července 2025 zástupci Nadačního fondu Umění doprovázet Domácímu hospici Západ v Tachově. Ten z daru pořídí potřebné zdravotní pomůcky pro klienty hospice. 
„Hospic poskytuje pacientům specializovanou paliativní péči, jejíž hlavním cílem je zajistit jim co největší komfort až do poslední chvíle,“ říká Mgr. Juliana Hamariová, ředitelka hospice. „K dosažení takového cíle nám pomáhají zdravotnické pomůcky, které jsou nezbytné pro zajištění komfortu pacientů a zároveň přispívají k psychické pohodě jak nemocných, tak i jejich blízkých, kteří o ně doma pečují,“ pokračuje ředitelka. „S ohledem na neustále rostoucí zájem o naše služby potřebujeme nejen rozšířit, ale i obnovit stávající vybavení hospice, což díky daru Nadačního fondu Umění doprovázet můžeme nyní uskutečnit a zakoupit dva invalidní vozíky, jednu antidekubitní matraci s kompresorem a jeden infuzní stojan,“ dodává.
Domácí hospic Západ poskytuje komplexní služby domácí paliativní péče od června roku 2022 na území Plzeňského kraje, konkrétně na Tachovsku a okrajově také v přilehlých regionech, a to zejména na území Domažlicka a Plzeň – sever. Kromě hospicové péče provozuje též odborné sociální poradenství a půjčovnu kompenzačních pomůcek (více na www.hospiczapad.cz). 
Finance na nákup zdravotních pomůcek věnuje Nadační fond Umění doprovázet ze svého projektu Přístroje a zdravotnické pomůcky. "Tímto projektem pomáháme hospicům získávat finanční prostředky na nákup přístrojů a zdravotnických pomůcek, které velkou měrou pomáhají nejen zlepšit kvalitu života pacientů v jeho závěrečné fázi, ale také velmi usnadňují práci ošetřujícího personálu," říká Hana Haráková, zakladatelka a předsedkyně správní rady nadačního fondu s tím, že se jedná například o elektrická polohovatelná lůžka, antidekubitní matrace, lineární dávkovače léků, kyslíkové koncentrátory, toaletní vozíky apod. 

Nadační fond Umění doprovázet byl založen v červenci roku 2006 a v průběhu svého trvání poskytl českým hospicům téměř 6,4 miliony korun. Kromě finanční a materiální pomoci stávajících a nově vznikajících hospiců provozuje fond na telefonním čísle 604 414 346 též poradenskou linku pro těžce nemocné, jejich rodiny a blízké, která funguje pro celou republiku a poskytuje snadno dostupnými metodami kvalitní informace důležité pro řešení situace, v níž se těžce nemocní nebo jejich blízcí ocitli. V roce 2018 otevřel fond pro pečující rodiny na Rakovnicku také půjčovnu kompenzačních pomůcek. Od roku 2009 je členem Asociace nadačních fondů Fóra dárců a od roku 2012 držitelem „Známky kvality“ udělenou Fórem dárců (více na www.umenidoprovazet.cz).
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